Athlé : Cross du père Noël à Meaux : de beaux cadeaux, déjà, pour Sophie Piszczorowicz, Jérôme Noizier et Aurélien Pereira. 
Dimanche dernier, les abords du stade Corraza, à Meaux, ont accueilli presque 298 athlètes à l’occasion des six courses proposées dans la cadre de la 8ème  édition du cross du père Noël. Sur les principales épreuves, les deux cross longs, se sont au final distingués des athlètes du nord du département, comme la columérienne Sophie Piszczorowicz et le meldois Aurélien Pereira et, venu d’un peu plus haut, géographiquement parlant, le picard Jérôme Noizier. Au terme de cette matinée sportive et…boueuse, pour ces trois là, entre autres, c’était déjà Noël avant l’heure !
Meaux et Coulommiers se partagent le gâteau !

Par galanterie, commençons à relater la course des as féminines, où se sont invités les cadets masculins. Bien leur en a pris puisque ce sont quatre d’entre eux qui ont trusté les premières places. L’énumération débutera par le meldois Aurélien Pereira (Cs Meaux), large vainqueur -15’56’’- devant Vincent Dobosz (Coulommiers Brie Athlétisme), voisin columérien auteur d’une boucle parcourue en 16’34’’. Meaux a marqué de son empreinte cette course puisque suivaient, aux 3ème et 4ème places, obtenues en 16’54’’ et 17’07’’, deux de ses sociétaires, à savoir Benjamin Voutier et Oscar Koenig.

Le classement féminin était dominé, encore une fois, -1ère en 18’21’’-, par l’incontournable Sophie Piszczorowicz (Coulommiers Brie Athlétisme), qui s’est octroyé à cette occasion une marge assez confortable sur sa première dauphine, Delphine Poulain-Senay (Fontenay Tresigny), 2ème donc en 19’39’’. A l’instar de ses cadets, le club organisateur de Meaux plaçait une de ses meilleures représentantes sur la 3ème marche du podium -en 20’03’’-, Claudine Schuck. 
Le talent d’un provincial s’étale !
Jérôme Noizier (AC Villers Cotterets) n’a laissé aucune chance à ses adversaires sur la course du cross long masculin, car c’est un gouffre de deux minutes qu’il a littéralement creusé sur ses plus proches concurrents ! Ainsi, le bateau de l’opposition mené par le nantais Cyril Soucat (ESC Océan 44Saint Nazaire) avait pris l’eau ! L’arrivée se faisait donc en toute quiétude pour l’archi dominateur du jour, crédité d’un chrono de 25’20’’. Derrière, les écarts s’avéraient être plus serrés, Cyril Soucat ne s’assurant qu’une faible marge de sécurité sur le leader de l’armada meldoise, Brice Fleurial (27’21’’ pour 27’31’’). Notons qu’on s’était pressé à l’arrivée, eu égard aux chronos en dessous des 28 minutes des trois suivants , à savoir , dans l’ordre, Stéphane Duval (Fontenay Tresigny), 4ème en 27’35’’, José Coelho (UA Villenoy), 5ème en 27’44’’ et Thomas Da Silva Le Carvalho (Coulommiers Brie Athlétisme ), 6ème en 27’57’’. Le premier vétéran, licencié à  Pontault Combault, Christophe Rosse finissait 9ème de la course en 28’30’’. Par ailleurs, signalons que Franck Coca (Cor Dammartin), comme à son habitude, s’était révélé être le meilleur -1er en 19’10’’- des juniors reversés dans la course des as masculins. 
Avec une participation au final plus importante sur cette édition, par rapport à  celle de l’an denier 298 contre 232), on peut considérer comme réussi le 8ème cross du père Noël de Meaux. Cette organisation est pérenne, tant mieux !
