Athlé – Cross des Capucins : de belles courses à envisager à Coulommiers
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Ce dimanche 25 novembre le Coulommiers Brie Athlétisme mettra en place, une nouvelle fois, une édition de son cross, reconnu dans toute la Seine-et-Marne de l’athlétisme. Six courses seront proposées -1er départ à 9h25- sur le site du parc des Capucins. Le parcours, au terrain gras, surtout s’il pleut les jours précédents et truffé de petites buttes « casse-pattes », conviendra à la fois aux coureurs ambitieux et déjà affutés, et également à ceux encore en période de rodage et souhaitant s’aguerrir avant les championnats de décembre et janvier. 

La ville de Coulommiers est située au nord du département, à proximité de Boissy-le-Châtel, Saint Augustin, Guérard et La Ferté-Gaucher, pour parles des  villes proches la ceinturant. Le parc des sports, celui des capucins, est accessible entres autres, par la rue Marcel Clavier. Le sextette de courses, évoqué plus haut, sur lesquelles sont attendues plus de 400 coureurs, se détaille comme suit : 

Course 1 09h25
Minimes et cadets, filles et garçons

3400m
Course 2 09h45
Juniors, espoirs, séniors femmes et vétéranes
5450m

Course 3 10h15
Ecole d’Athlé filles et garçons


1160m

Course 4 10h35
Poussins filles et garçons


1160m

Course 5 10h50
Benjamins filles et garçons


2860m
Course 6 11h30
Juniors garçons




5225m

Course 6 11h30
Espoirs, séniors hommes et vétérans

7875m




Le 27 novembre dernier, à l’occasion de la précédente édition, la course des minimes cadets permettait l’exégèse d’un trio de licenciés nord-seine-et-marnais, à savoir Flavien Moutier (Marne et Gondoire Athlé), large vainqueur, en11’44’’,  devant Thibault De Maintenant (Coulommiers Brie Athlétisme), 2ème en 11’44’’ et Romain Claudin (Athlétic Club du Pays de l’Ourcq),  le dernier à passer sous les 12 min et 3ème en 11’51’’. Du point de vue des féminines, le Coulommiers Brie Athlétisme se mettait également en valeur puisque deux de ses sociétaires réalisaient le doublé. Leurs noms ? Léa Orhel, 1ère en 14’25’’ et Tiffany Mari, 2ème en 14’41’’. La troisième à monter sur le podium, Alizée Simonnot (Fontenay Tresigny), bouclait son parcours en 15’03’’. 
Aurélie Fenrich : Veni Vedi Vici !

La course dévolue aux féminines de 18 ans et plus devenait la propriété d’une languedocienne, Aurélie Fenrich (AC Vallée du Salaison) venu réaliser une «pige » victorieuse en terre briarde. En un peu moins de 23 minutes (22’54’’), elle contrait les velléités de la locale et attendue Sophie Piszczorowicz (Coulommiers Brie Athlétisme), 2ème en 23’09’’ certes, mais qui s’appropriait néanmoins le classement des vétéranes. A portée de tir des ses adversaires en tête des débats, la meldoise Anne-Laure Favier (CS Meaux) conquérait une belle troisième place, acquise en 23’20’’. 
Florent, Un Fenrich peut en cacher un autre !
A l’arrivée du cross des espoirs, séniors et vétérans hommes, on pouvait légitimement se demander si la Seine et Marne ne devenait pas une terre d’asile pour les athlètes languedociens ! En effet, Florent Fenrich (AC Vallée du Salaison) finissait par mater l’opposition incarnée de la manière la plus concrète par le provinois Raynaud Bertrand (CS Provins), à qui il allait manquer une marche pour gravir les remparts de la victoire -25’27’’ et 25’34’’ pour les deux premiers. Le stakhanoviste Dominique Bruneaux (Coulommiers Brie Athlétisme), encore en vue ce dimanche, s’accaparait une probante troisième place, -en 25’50’’- qui était encore celle acquise début janvier 2012 aux départementaux organisés à… Coulommiers !
Le cross de Coulommiers devrait donc drainer cette fois ci encore plusieurs centaines d’athlètes, qui auront certainement à cœur de conclure de belle manière cette année 2012, ou de préparer au mieux la saison 2013 ! Athlètes, à vous de jouer !
