Athlé : Cross de Coupvray : la 22ème édition aura lieu ce dimanche. Êtes-vous prêts ?
Dans l’enceinte du château de Coupvray aura lieu ce 2 décembre, à partir de 10h, une nouvelle édition du cross organisé par la Fraternelle Sportive Esbly Coupvray Athlétisme. Cinq courses seront programmées (environ 200 participants) dont deux épreuves pour les adultes, entendez à partir de la catégorie cadets jusqu’à vétérans, les trois autres étant réservées aux écoles d’athlétisme, poussins et benjamins. Voila, pourquoi pas,  une bonne manière de bien démarrer sportivement ce mois de décembre. 

La ville de Coupvray est située au nord du département et plus précisément  au centre d’un triangle dont les trois points sont Chessy, Montry et Jablines. Le parc du château, lieu du départ et du déroulement des courses est accessible via la route départementale de Coupvray. La liste des cinq courses se présente ainsi : 
· 10h00 -
Espoirs, séniors et vétérans hommes : 9300m

· 11h00 - Espoirs, séniors femmes, vétéranes, cadets et juniors filles et garçons : 6500m

· 11h45 - Ecoles d’athlétisme, filles et garçons : 1050m

· 11h55 - Poussines et poussins : 2045m

· 12h10 – Benjamins et minimes, filles et garçons : 3050m

Benoit Lecomte : le compte est bon !

Mais avant de narrer dans quelques jours ici même les résultats de cette 22ème édition, remémorons nous la 21ème  édition du 27 novembre 2011. Sur le cross des « As » masculins, un seul athlète, Benoit Lecomte (Athlé Nord 77 Val d’Europe) avait parcouru les 9300m en moins de 33 minutes. En effet, il s’imposait en 32’58’’. Pourvu d’une avance avoisinant les trente secondes, il avait maitrisé son sujet de bout en bout. Venu en voisin régional, le picard Guillaume Rouger (Club Athlétisme de Belleu) décrochait, en 33’29’’, une excellente deuxième place.  Le trou était fait avec les autres adversaires puisqu’en 34’47’’, le Pontellois Didier Barilleau (Pontault AAC) achevait la course en troisième position. 
L’Us Roissy en Brie aux avants postes !

En ce qui concerne la gente féminine, le cross suivant consacrait un duo de l’Us Roissy en Brie : Mathilde et Frédérique Sagnier ! La première des deux était la plus jeune de la phratrie, Mathilde, lauréate en 28’52’’. Peu de temps après, c’est Frédérique qui franchissait la ligne en 29’25’’. L’Essonnienne Cécile Contamine (As Marcoussis), créditée d’un temps de 30’24’’, complétait le podium. Ces trois demoiselles avaient été précédées, dans le classement, de deux juniors masculins et d’un cadet, qui manquaient singulièrement de galanterie (!).  Ainsi, Franck Coca (Cor Dammartin), très largement 1er en 24’50’’, avait coupé le ruban à l’arrivée quelques minutes avant les féminines. Il était suivi de Laurent Loury (Us Crepy en Valois), 2ème en 27’09’’ et d’Antonin Fournier, coéquipier du vainqueur, 3ème en 27’58’’. 
Des courses jeunes, des cross long pour les plus grands, le menu des courses sur Coupvray, où  l’enceinte du château constituera un intéressant terrain de jeu, sera, à n’en pas douter,   à même de satisfaire l’appétit des futurs participants. 
