Athlé – Cross de Dammartin-en-Goële : Les grands et les petits se donnent rendez vous au Parc de La Corbie !
Après les innombrables courses sur route ayant émaillées les mois de septembre et d‘octobre, place, en novembre, au cross ! Celui de Dammartin-en-Goële, ce 4 novembre, situé Parce de la Corbie, inaugure donc la saison seine-et-marnaise 2012/2013 des courses en labours, où seule compte la place et non le chrono ! Avec pas moins de six courses -à partir de 11h- dédiées aux catégories allant de l’école d’athlétisme aux vétérans, et drainant un peu plus de 120 coureurs, tout le monde aura une bonne raison de sortir ses pointes du placard !
La ville de Dammartin-en-Goële est implantée à l’extrême nord du département, au sud d’Othis, à l’ouest de Saint Soupplets, à l’est de Moussy le Vieux et au nord de Saint Mard. Le Parc de la Corbie, théâtre des joutes sportives, est accessible via la rue Eugene Hémar. 
Six courses au programme !

En ce qui concerne les horaires des cross, c’est à 11h que commenceront les « hostilités » avec les 1998 m des benjamins,  benjamines et minimes filles. Ensuite, à 11h20, s’élanceront, pour 2873 m, les cadettes et minimes garçons et le cross « court ». A 11h50 ce sera le tour, pour 3748 m, des cadets et juniors filles, alors que les espoirs, séniors féminines, vétéranes et juniors garçons partiront, à 12h55, pour un parcours de 4871m.  A 13h50, on assistera à l’épreuve de 875 m des plus petits, à savoir les écoles d’athlétisme filles et garçons,  poussines et poussins. Enfin, la dernière « empoignade », de 6869 m, concernera, à 14h15, les espoirs, séniors et vétérans masculins. 
Un petit bonjour du Languedoc !

Pour se remémorer la précédente édition du 6 novembre 2011, signalons que la course des as, celle des espoirs, séniors et vétérans masculins, était  remportée par Florent Fenrich, un ancien membre languedocien, chez les jeunes –en 2000 sur 3000m steeple-,  de l’équipe de France, licencié à l’AC Vallée du Salaison. Il prenait le meilleur, en 22’56’’, sur un trio local de l’ES Saint Pathus-Oissery, composé de Noé Florange -2ème en 23’58’’-, Jérome Christiany -3ème en 24’28’’- et Slimane Djahel -4ème en 25’23’’.
L’épreuve des espoirs, séniors filles et vétéranes se retrouvait, quant à elle, phagocytée par l’armada de l’ES Saint Pathus-Oissery, qui plaçait à la 1ère place Sylvie Florange, vainqueur en 22’47’’, suivie, aux 3ème et 4ème places, acquises en 25’ et 25’10’’,  de ses coéquipières Dalila Arnaud et Dominique Palmont. La non licenciée Valérie De Macedo, au milieu de ces trois Saint Pathusiennes,  s’arrogeait la deuxième place en 22’48’’. 

Avec le temps plus qu’humide de ces derniers jours, qui devrait être encore  au menu du ciel seine-et-marnais ce dimanche, les terres du Parc de la Corbie devraient être boueuses à souhait ! Un vrai régal pour les crossmen après tout, non ?
