Athlé – Cross national de Nemours Saint-Pierre : de belles performances à faire !
Ce dimanche 25 novembre les communes de Nemours et Saint Pierre les Nemours organiseront, avec l’aide de leurs nombreux partenaires, une nouvelle édition de leur cross estampillé du label national. Dix courses s’égrèneront à partir de 10h30 (premier départ) à 14h (dernier départ). Plus de 600 coureurs sont attendus aux alentours du stade municipal, pour en découdre sur un parcours sableux mais néanmoins roulant dans l’ensemble, où la côte du château d’eau, « Poggio local » fera encore office d’efficace juge de paix. 
Le stade d’athlétisme où auront lieu la dizaine de départs, ainsi que les arrivées correspondantes, est situé au 41, route d’Ormesson, sur la ville de Saint-Pierre-les-Nemours, à proximité de la piscine. Le programme des courses se présente ainsi : 
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 Espoirs, séniors et vétérans masculins
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Kevin Benallou à la hauteur de son rang !

L’année dernière, le 27 novembre, le ciel avait enfilé son manteau gris pour accompagner les coureurs. Le cross court F/H, cadettes et cadets avait permis au public disséminé sur le parcours d’assister à un beau combat entre Kévin Benallou (US Nemours Saint Pierre Athlé) qui avait fini par dominer et créer un écart définitif sur son plus tenace poursuivant, Chafik Oussemgane (Athlé Sud 77). En 14’02’’, le futur champion de Seine et Marne de cross court (le 11 décembre 2011 à Rentilly) l’emportait avec une marge de 11 secondes sur Chafik Oussemgane (14’13’’). En moins de temps qu’il ne faut pour l’écrire, Guillaume Tabary (Union Athlétique de Montereau), s’arrogeait en 14’30’’ la troisième place. Du côté des filles, c’est Asenath Etile (Essonne Athlétic), en 18’23’’, qui s’octroyait un beau succès, devant Nadia Trabelsi (Athlé 91), 2ème en 18’30’’ et Mylène Loubeau (Athlé 91), 3ème en 19’38’’.
Mathilde Chachignon et Ouissam Menan, les deux autres fers de lance de Nemours !

Dans la course des « As » femmes et juniors masculins, Ouissam Menan (US Nemours Saint Pierre Athlé) dominait le reste du peloton en bouclant victorieusement une course, en 20’34’’, où l’accompagneront sur le podium des juniors Jean Baptiste Chirol (SE Pavillon-sous-Bois), 2ème en 20’53’’, et Yannick Baupoux (US Nemours Saint Pierre Athlé) -6ème de la course en 23’14’’. Sur cette course, les filles auront su habilement se faire une place dans les hauteurs du classement puisque trois d’entre elles finiront, au classement général, 3ème, 4ème et 5ème ! Il s’agit de Mathilde Chachignon (US Nemours Saint Pierre Athlé) –en 21’41’’-, Meredith Bortolameolli (Athlé 91) –en21’46’’- et Cécile Chevillard (Ouest Yvelines Athlé) –en 22’35’’. 
L’Athlé 91  et l’Athlé Sud 77 : bataille au sommet !

Sur le cross des « As » hommes, deux clubs prenaient rapidement la tête des opérations : l’Athlé 91 et l’Athlé Sud 77 ! Sept places sur les huit premières seront occupées par des membres des clubs cités précédemment ! A l’arrivée, Chafik Oussemgane pouvait se vanter d’avoir décroché deux deuxièmes places sur deux courses ! En effet, il prenait la deuxième place, 15 secondes derrière l’efficace et puissant Abdelslam Kennouche (Athlé 91), lauréat en 32’11’’. Sulian Courjal, brillant coéquipier du vainqueur, prenait le troisième et dernier accessit en 32’45’’. Un troisième « Athlé 91 » et un deuxième « Athlé sud 77 » suivaient, à savoir l’essonnien Tony Daunois -4ème en 32’56’’- et le seine-et-marnais Victor Rodrigues -5ème en 33’18’’. 
Dimanche prochain, toutes les victoires seront remises en jeu. Aux plus rapides et percutants de se les approprier, c’est tout le mal qu’on leur souhaite !

