Athlé : Cross de Sénart : Une bonne façon en 2013, sportivement, de prendre un bon départ !
C

e dimanche 6 janvier  le comité d’athlétisme de Combs-la-ville (CACV) organisera, sur le parc de la Borne Blanche, une nouvelle édition du cross de Sénart. Dernière répétition avant les championnats de Seine et marne du 13 janvier, 9 courses sont proposées à partir de 9h15, où plus de 450 athlètes sont attendus. 
La ville de Combs-la-Ville est située au sud ouest de Brie-Comte-Robert et au nord du binôme Lieusaint/Moissy Cramayel. Le parc de la Borne Blanche, lieu du déroulement des différentes courses de la matinée est accessible via la rue des Etriviers. 
Le programme des courses se décline comme suit : 

· 09h15  – Vétérans masculins : 8175m

· 10h00  – Juniors garçons (5650m)  et espoirs, séniors masculins  (8175m)
· 10h45 – Juniors, Espoirs, séniors femmes et vétéranes : 5020m

· 10h50 – Course des petits : 200m

· 11h15 – Ecole d’Athlé, filles et garçons : 935m

· 11h30 – Poussines et poussins : 1545m

· 11h45 – Benjamins filles et garçons et minimes filles : 2490m

· 12h10 – Cadettes et minimes garçons : 3145m

· 12h30 – Cadets et cross pour tous : 4070m

Mais avant de narrer dans quelques jours les évènements de l’édition 2013, remémorons nous déjà ceux ayant eu lieu le 8 janvier 2012. 

Benoit Lecomte à l’heure ! 

Le cross pour tous avait été dominé avec aisance par Benoit Lecomte (Athlé Nord 77 Val d’Europe), lauréat avec 37’’ secondes d’avance (14’06’’) sur le sociétaire de l’Athlé Sud 77, encore cadet, Thibaut Desmier (14’43’’). Ce dernier avait été départagé à la photo finish avec  un athlète du club organisateur (Sénart Combs Brie Athlétisme), Sébastien Feret, auteur d’un chrono similaire. La meilleure des féminines     se nommait Marie Odile Hierso Harkou (Sénart Combs Brie Athlétisme), créditée du temps de 17’25’’. Derrière, Christine Vert (NL) et Clotilde Pailler (Sénart Combs Brie Athlétisme), en 22’40’’ et 23’25’’, s’appropriaient les secondes et troisièmes places. 
Anne Laure Fey des merveilles !

Dans la course regroupant les juniors, espoirs, séniors féminines et vétéranes, le gros lot avait été décroché par Anne Laure Fey (NL), victorieuse en 21’30’’. La marge était presque confortable pour cette dernière  puisque sa première dauphine, elle aussi non licenciée, Alicia Clauwaert, achevait le parcours en 21’58’’. Une poignée de secondes plus tard, le podium était complété par la melunaise du Jogging Melun Val de Seine, Sabrina Dal Pozzo, 3ème en 22’11’’. 
Sylvain Délépine ne fait pas de quartiers !
L’épreuve des vétérans masculins, quant à elle, s’était conclue par la victoire écrasante de Sylvain Délépine (As Rochette Dammarie les Lys), pourvu d’une avance presque démesurée ! En effet, il l’emportait en 30’22’, mais c’est au bout de 31’45’’ que le deuxième, James Blottin (ASP Sénart Athlétisme) franchissait la ligne ! Ce dernier avait eu nettement dans le rétroviseur Gilles Troplent (Pontault AAC), parvenu en troisième en moins de 32 minutes (31’59’’). 
Jeremy Valat au dessus de la mêlée !

L’escouade entre les espoirs et les séniors masculins allait offrir un classement plus serré que celui de la course relatée plus haut. En effet, moins de vingt secondes séparaient le vainqueur de son deuxième dauphin, mais seul le lauréat avait  bouclé en moins d’une demi-heure ! Le trophée du vainqueur revenait à un séquano-dionysien licencié au club de Neuilly-sur-Marne, Jeremy Valat. Il allait générer une marge d’à peine deux secondes au km, mais néanmoins suffisante, sur ses plus proches poursuivants puisque qu’en 30’01’’, Cerile Faucheux (As Nandy Athlétisme) obtenait une probante deuxième place. A un souffle de ce dernier arrivait, en 30’04’’, le meilleur des Combs-la Villais sur cette épreuve, Anael Aubry (Sénart Combs Brie Athlétisme). 
Le cross de Sénart, une bonne manière, athlétiquement parlant, de commencer à écrire le livre encore blanc, du cross country seine-et-marnais,  pour l’année 2013 à peine entamée. 

Neuf courses !











37 secondes d’avance ! !!





Un  gouffre de 83 secondes !





Un vainqueur en moins de 30 minutes !








