Athlé : Cross de Vaux-le-Vicomte, 1ère édition !
C
e cross, premier du nom, est organisé le 3 février, conjointement par l’association « Les Amis de Vaux-le-Vicomte » et l’ASRD (Association sportive la Rochette-Dammarie-les-Lys). Notons qu’une partie des cotisations générées par les frais d’inscription –faisables sur le site Hianesport.com- servira à l’entretien du château construit à l’origine pour le surintendant des finances de Louis XIV, Nicolas Fouquet. 
Point de vue localisation, l’enceinte du château de Vaux-le-Vicomte se situe à Maincy -départementale 15-, commune implantée  à une poignée de kilomètres à l’est de Melun.  
Six courses au programme des réjouissances !
Voici ci dessous la déclinaison des courses proposées aux athlètes à l’occasion de la 1ère édition de cette nouvelle manifestation pédestre seine-et-marnaise, sur un parcours dessiné sur le premier jardin à la française crée, au XVIIème siècle par André Le Notre: 
· 09h00 – Espoirs, séniors et vétérans : femmes (6000m) et hommes (9000m)
· 10h15 – Ecole d’athlétisme (filles et garçons) : 1000m ; Poussins (filles et garçons : 2000m
· 10h45 – Benjamins et minimes (filles et garçons) : 3000m
· 11h35 – Cadets et juniors (filles et garçons) : 4000m

 (
   Nicolas Boyer
)Première édition oblige, il n’y aura pas cette fois ci d’exploits antérieurs narrés. Gageons que les athlètes, sur cette épreuve placée entre les régionaux « Est » et les Ile de France de cross, auront à cœur d’écrire de fort belle manière les premières pages blanches du livre d’or du palmarès du cross de Vaux-le-Vicomte. 
