Athlé : Cross du pays de l’Ourcq : la 10ème édition, le 11ème jour du 11ème mois de la 12ème année du 21ème siècle !
Ce 11 novembre 2012 l’équipe de Walter CIOFANI et d’Henri BELKACEM organisera une nouvelle édition du cross du pays de l’Ourcq à Gué-à-Tresmes, à proximité de Congis-sur-Thérouane. Six courses seront programmées, pour un public de sportifs partant des Eveils d’athlétisme jusqu’aux vétérans, sur lesquelles  un peu plus de 160 coureurs sont attendus ce dimanche matin. 
Le Gué-à-Tresmes, d’où seront donnés les départs des différentes épreuves,  est situé à 2,3 km à peine au nord de Congis-sur-Thérouane. Le binôme de ville est ceinturé par Lizy-sur-Ourcq, Mary-sur-Marne,  Germiny-l’Evêque, Varreddes et Etrépilly. 
Pas moins de six courses au programme !

Les festivités débuteront, à 11h, par le biais de la course des benjamins filles et garçons et minimes garçons, partis pour 2660m. Ensuite, à 11h20, sera concerné un maelstrom d’athlètes puisque sur 4000m s’élanceront les cadettes, cadets et minimes garçons et le cross pour tous ainsi que celui des associations populaires. Les poussins filles et garçons batailleront, à 11h45, sur une boucle de 960m. La même distance sera proposée, à 11h55, aux écoles d’athlétisme filles et garçons. La course des as, de 7800m, à 12h05, regroupera les juniors, espoirs, séniors et vétérans femmes et hommes. Enfin, en guise de conclusion, à 12h05, sera proposé aux coureurs âgés de 3 à 5 ans, les « éveils d’athlétisme », un parcours de 510m. 
L’année dernière, le 13 novembre, la 9ème édition avait livré des résultats nettement à l’avantage, on s’en doute, des ressortissants des clubs du nord du département. En effet, la course des benjamins filles et garçons et minimes filles était remporté par une sociétaire du club organisateur, Faustine Porchet (Club Pays de l’Ourcq), 1ère en 8’02’’, qui devançait un duo de l’AC Château Thierry (60), Laurine Housseaux -2ème en 8’09’’- et Cassandra Ferrey -3ème en 8’32’’. 
La domination sans partage de l’AC Pays de l’Ourcq !

Ensuite, le cross court, avec l’adjonction des minimes garçons et cadets, voyait la domination presque démesurée du club de l’AC Pays de l’Ourcq, puisqu’il s’arrogeait les cinq premières places, sans compter les 7ème, 8ème et 9ème ! Sur le podium se bousculaient Romain Claudin, 1er en 11’54’’, Florian Framboisier, 2ème en 12’11’’,  ainsi que Come Drivière, 3ème en 13’06’’. 
L’épreuve des poussines-poussins confirmait la bonne santé du club local du pays de l’Ourcq puisqu’on retrouvait, en haut du classement, deux de ses licenciés, Frederick Desmoniere -1er en 4’36’’- et Jules Real Perez -3ème en 5’07’’- ceinturait Killian Bono (Coulommiers Brie Athlétisme), 2ème en 4’54’’. 

Sur la course suivante des écoles d’athlétisme, c’est le phénomène inverse qui se produisait puisque Thibault Novak (Athlétic Club pays de l’Ourcq) -2ème en 4’17’’-, était cerné par deux sociétaires du CBA, Alphonse Robin -1er en 4’10’’- et Dorian Marcenac -3ème en 4’28’’. 
La belle sortie de Noé Florange !

Pour ce qui allait constituer l’avant dernière course de sa carrière de sénior, Noé Florange (ES Saint Pathus-Oissery) n’allait pas manquer l’occasion de rajouter une victoire à son conséquent palmarès. En effet,  il l’emportait, en 26’26’’, devant Thomas Da Silva le Carvalho (Coulommiers Brie Athlétisme) -2ème en 26’48’’-, le dernier à résister à l’allure trop rapide de son adversaire direct, et Pascal Guimond (Bussy Saint Georges Athlétisme), qui montait lui aussi  sur le podium eu égard à son chrono de 27’10’’. 

En conclusion de cette dense matinée de cross country, on assistait à la cavalcade des « éveils d’athlétisme » qui voyait se détacher au final Daniel Bitemo (Club Pays de l’Ourcq), vainqueur devant Adélaïde Weller (NL) et Victor Marciniszyn (NL).
Pour l’édition des dix ans, gageons que l’organisation sera à la hauteur de l’évènement ! Mais il n’y a pas de bonne manifestation sportive sans une conséquente affluence des coureurs ! N’hésitons donc pas à venir tester notre forme ou concrétiser un objectif en venant en découdre du coté de Congis- sur-Thérouane et du Gué à Tresmes. 
