Athlé – Cross du père Noël à Meaux : une course qui vaut la peine qu’on se lève tôt !
Ce dimanche, le troisième du mois de décembre, aura lieu à Meaux la 8ème édition du cross dit du père noël, avec un départ des épreuves donné à proximité  du Stade Corazza, avenue Henri Dunant. Rappelons que la cité meldoise est située au nord du département et plus précisément au nord est de Paris et au nord ouest de Coulommiers. Une kyrielle de six courses sera proposée aux coureurs, à partir de 11h, où près de 250 coureurs sont attendus. Elles se détaillent ainsi : 

· 11h00 – Espoirs, séniors et vétérans masculins : 7319m

· 12h00 – Espoirs, séniors féminins et vétéranes, juniors garçons : 4650m

· 12h45 – Ecoles d’athlé filles et garçons : 920m

· 13h05 – Poussines et poussins : 1654m

· 13h30 – Minimes filles, benjamins filles et garçons : 2269m

· 14h00 – Minimes garçons, junior filles, cadettes et cadets : 3019m

Le beau doublé du Coulommiers Brie Athlétisme !
Le 18 décembre 2011, la course du cross long féminin, qui avait drainé aussi les juniors et cadets masculins avait été dominée justement par les membres des catégories les plus jeunes. En effet, le cadet Flavien Moutier (Marne et Gondoire athlétisme), prenait le meilleur sur le junior meldois Nicolas Cadoret (CS Meaux). La marge était même assez conséquente entre les deux premiers puisque le vainqueur achevait la course en 16’01’’, son dauphin en 17’28’’. Le troisième au général –en 17’47’’, Jossian Thomas, était  un junior non licencié. Sinon, en ce qui concerne le classement féminin, il confirmait l’excellent niveau de Sophie Piszczorowicz (Coulommiers Brie Athlétisme) et de sa coéquipière Brigitte Nicolas Toussaint puisqu’elles achevaient la course toutes les deux en tête, avec un écart de sept secondes à l’avantage de la première nommée (19’14’’ et 19’21’’). Le podium était complété par Aurélie Fenrich, une languedocienne bien connu dans le nord de la Seine-et-Marne, qui bouclait son parcours à portée de tir des deux premières, puisqu’elle était créditée du temps de 19’36’’. 
Romain Vogt met le doigt sur la coupe du cross long !

Meaux avait brillé sur le cross des minimes avec la victoire de leur sociétaire Aurélien Pereira, il faisait de même sur le cross long grâce à la force et la foulée véloce de Romain Vogt. Il allait ainsi obtenir une victoire qui ne souffrait d’aucune contestation, eu égard à la marge nette qu’il s’était octroyé sur ses plus prégnants adversaires. Au final, il franchissait la ligne d’arrivée en 25’33’’. Gregory Hennion (CS Provins) obtenait néanmoins un bel accessit, sa 2ème place étant acquise en 26’08’’. Une poignée de secondes ensuite, Cyril Soucar (NL), décrochait le ticket, au bout de 26 min et 27 secondes,  pour monter sur la dernière marche  du podium. 
A moins de dix jours de Noël, pourquoi ne pas s‘offrir le cadeau d’une belle matinée sportive du côté Meaux ? D’ailleurs, il n’est pas interdit de venir courir affublé d’un costume de père Noël !
